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Notulen Extra Algemene Ledenvergadering 9 juni 2023  
 
Aanwezig: 14 leden (conform presentielijst) 

1. Opening 

Secretaris Xander Boers, wnd. voorzitter, opent de vergadering om 20.00 uur en heet iedereen van harte 
welkom. Speciaal woord van welkom aan ere-lid Jo Vermeulen. Ere-lid Wil Crommentuyn heeft zich afgemeld. 
 
Reden voor deze extra algemene ledenvergadering is de toezegging van het bestuur tijdens de ALV van 18 
november 2022 om gedurende het seizoen met een nieuwe begroting te komen en met maatregelen om de 
begroting sluitend te krijgen. Dat proces is nu gereed en vanavond wil het bestuur dit aan de leden 
voorleggen. Helaas is de opkomst voor de vergadering gering met maar 14 leden. Gelukkig zijn van vrijwel 
alle seniorenteams wel enkele leden aanwezig, met uitzondering van het 1e elftal. Jaap de Dreu betreurt met 
name dat laatste. Het is gebruikelijk binnen de club dat de spelers en stafleden van het 1e elftal bij 
ledenvergaderingen aanwezig zijn. Er gaat een behoorlijk deel van de begroting naar de selectie, dan mag op 
zijn minste verwacht worden dat ze bij ledenvergaderingen aanwezig zijn. De voorzitter zegt toe dit bij de staf 
van het 1e elftal onder de aandacht te brengen. 

2. Mededelingen 

• Nieuwe sportpark. Jaar geleden verzoek ingediend voor scenario-onderzoek: waar kan het, kosten 
e.d., wat kan er allemaal bij nu en in de toekomst. Gemeente wilde hiermee wachten tot in 2024, 
nieuw accommodatienota. Raad, die we hier vorig jaar op bezoek hebben gehad, heeft motie 
aangenomen om dit in 2e helft 2023 te doen. Op 17 juli met Lottum naar de gemeente (wethouder, 
ambtenaren en een onderzoeksbureau). 

• Deze week samenwerking met Wittenhorst voor vrouwenvoetbal getekend. GFC net te weinig 
speelsters voor 1 team, Wittenhorst grote selectie waar er wekelijks afvallen. Kunnen dan bij GFC 
meedoen. 

• Nieuw hoofdtrainer. Stan Theeuwen. Jonge trainer met veel ambitie. Ervaring bij jeugdteams, o.a. 
VVV. Veel vertrouwen in. Ondersteunt door diverse ervaren leiders. 

• Nieuwe dug-outs op hoofdterrein. Veel dank daarvoor aan de maandagmorgen. 

• Teamindelingen: wordt nu de laatste hand aan gelegd, zowel bij de jeugd als bij de senioren. Bij jeugd 
ongeveer vergelijkbaar aantal teams, bij senioren samen met Lottum 6 teams (2 minder) en gelukkig 
zoals ik al zie een vrouwenteam. Selectie zal 18/19 spelers groot zijn, alle andere teams 18-22 
spelers. Kan dus betekenen dat iemand niet elke week speelt, zeker wanneer er een helft ruimte 
gemaakt moet worden voor selectiespelers. Dat blijven we overeind houden. 

• Tot slot: energie. Nog gunstige contract gas en electra loopt medio juli af. We zijn er gelukkig in 
geslaagd om een redelijk gunstige nieuwe contracten af te sluiten. Rens zal daar zo meteen bij de 
begroting meer over vertellen. We zijn wel wat duurder uit en zullen samen aan besparing moeten 
doen. Warm water zal graadje lager staan, we kijken nog naar verwarming hier en daar via electra, 
maar ook oproep aan leden om zuinig te zijn. 
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Naar aanleiding van de mededelingen stelt Twan Relouw de vraag aan het bestuur wat er gedaan wordt aan 
het versterken van de verbinding tussen de beide clubs S.V. Lottum en GFC’33. Hij zit dat er best wel 
integratie is bij de jeugd en het 1e elftal, maar veel minder bij de overige senioren. Heeft het bestuur daar een 
plan voor? 
 
De voorzitter geeft aan dat dit de afgelopen periode geen prioriteit heeft gehad. Wel is er een gezamenlijke 
activiteitenkalender, maar het blijkt toch elke keer weer lastig te zijn om elkaars sportparken te bezoeken voor 
verbindende activiteiten. Het bestuur zegt toe dit punt op de agenda te plaatsen van het gezamenlijke overleg 
met het bestuur van S.V. Lottum, dat 4-5 keer per jaar wordt gehouden. 

3. Begroting 2023-2024 

 
Aangezien het lopende begrotingsjaar al bijna voorbij is, wordt er door de penningmeester een begroting 
gepresenteerd voor het nieuwe seizoen 2023-2024. Daarbij stelt het bestuur een aantal maatregelen voor, 
waarmee baten en lasten met elkaar in evenwicht komen. De belangrijkste punten: 
 

- verhoging van de consumptieprijzen met 10% (al ingevoerd halverwege het seizoen) 
- verhoging van de contributie (zie punt 4) 
- een beperkt deel van de gemeentelijke bijdrage voor groot onderhoud in te zetten voor klein 

onderhoud, aangezien de voorziening groot onderhoud al meer dan voldoende gevuld is 
- bevriezen van de personeelskosten (met name kosten trainers) 
- besparing realiseren op telefoon- en internetkosten 

 
De penningmeester realiseert zich dat dit wellicht niet helemaal past binnen de oproep van de leden om 
vooral te besparen en niet extra inkomsten bij de leden te halen. Het bestuur heeft de begroting echter 
diepgaand doorgespit en ziet op wat kleine besparingen na geen echte mogelijkheden om substantieel te 
bezuinigen. De kantine-inkomsten en de contributies zijn de belangrijkste knoppen waar het bestuur aan kan 
draaien. Vandaar deze voorstellen. 
 
De aanwezig leden stemmen in met de voorliggende begroting. 

4. Contributieverhoging 

 
Conform de statuten dient de algemene ledenvergadering in te stemmen met een contributieverhoging. Op 
het voorstel van het bestuur komt vanuit de leden de reactie dat met name de verhoging voor de jongste 
jeugd aan de hoge kant wordt gevonden. Ook percentueel gezien ten opzichte van de andere groepen. 
Voorstel van de leden is dan ook om de voorgestelde verhoging voor pupillen t/m 7 jaar te beperken tot € 10. 
 
De vergadering besluit het volgende ten aanzien van de contributie 2023-2024: 

 
Categorie Nieuw 

Senioren (vanaf 19 jaar) € 180,00 

- deeltijd* (trainen en max 10 wedstrijden: was 8) € 100,00 

Junioren (vanaf 12 jaar) € 120,00 

Pupillen (7 t/m 11 jaar) € 100,00 

Pupillen t/m 7 jaar € 85,00 

Veteranen competitie € 180,00 

Veteranen recreatief € 70,00 

Recreanten zaal** € 120,00 

Steunend lid (incl. KNVB lidmaatschap en toegang ALV) € 50,00 

Begunstiger (geen KNVB lid en geen toegang ALV) € 40,00 

 
*=  alleen voor senioren die door werk, studie en/of (tijdelijke) woonplaats een geheel seizoen niet in 
staat zijn om wekelijks wedstrijden te spelen, waarbij voor woonplaats een grens wordt gehanteerd 
van minimaal 100 km van sportpark Grubbenvorst (te bepalen via routeplanner ANWB); vanaf 11e 
competitiewedstrijd volgt € 80,00 nabetaling volledig lidmaatschap 
**= mede afhankelijk van de zaalkosten 
 
Peildatum leeftijd is 1 juli voorafgaand aan het seizoen. 
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5. Rondvraag en sluiting 

 
Er zijn geen vragen voor de rondvraag. 
Om 21.15 uur sluit de voorzitter de vergadering en dankt de aanwezige leden voor hun inbreng. 


